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DS-PDMCX-E-WE
Wireless External Magnet Detector
Quick Start Guide

English

[l APPEARANCE
1. Magnetic Stick 2. Sensor 3. Battery 4. Power Switch 5. Tamper Button
6. Indicator 7. External Input 8. Rear Tamper Sheet 9. Positioning Mark

[l APPARENCE
1. Tige magnétique 2. Capteur 3. Pile 4. Interrupteur d’alimentation
5. Bouton antisabotage 6. Indicateur 7. Entrées externes
8. Plaque anti-sabotage arriére 9. Repére de positionnement

A ASSOCIATION
El TEST

Vérifiez si la position d’installation est correcte.
Tableau d'efficacité de la détection magnétique

Prise en charge Surface non-métallique
Direction Couper (retirer) |Modéle (approche)|

Y 51 45

X+ 20 19

X- 23 22

z 76 68

INSTALLATION

1. Vérifiez la puissance du signal.

El AuFBAU
1. Stabmagnet 2. Sensor 3. Batterie 4. Ein/Aus-Schalter 5. Sabotage-taste
6. Statusanzeige 7. Externe Eingdnge 8. Sabotageblende hinten
9. Positionierungsmarke

EAREGISTRIERUNG
H TEST

Uberpriifen Sie, ob die Einbauposition korrekt ist.
Tabelle zur Magneterkennungsleistung

Unterstiitzt Nichtmetallische Oberfléche
“Ausrichtung Unterbrechen (Entfernen) | Verbinden (Annahern)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

INSTALLATION

E ENROLLMENT II. Installez le détecteur. Y Vis pour un panneau véritablement a I'épreuve 1. Uberpriifen Sie die Signalstérke.
B TEST des sabotages II. Installieren Sie den Melder. Y Sabotage-Sicherungsschraube des
- ) - Il (Facultatif) Faites passer le cable d’entrée par le trou prévu si les entrées Riickendeckels
3‘:1:: Ehg;::gl:z:)tgz)l::fal;l?;gglfeoperlv- externes sont nécessaires. 1l (Optional) Fuhren Sie das Eir durch die 0 wenn
8 Avertissement : La portée sans fil réelle peut varier selon la surface de externe Eingénge erforderlich sind.
Supports Non-metallic Surface Tonlage,_ évitez autant que possible les surfaces métalliques lors de Warnung: Die tatsachliche Funkreichweite kann je nach lvlcn(a_geﬂ’ache
— I'installation. variieren. Vermeiden Sie bei der Installation metallische Oberflachen.
Direction Break(Remove) Make(Approach) T " " "
Y 51 75 Manuel d’utilisation Bedienungsanleitung
X+ 20 19 Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und Bedienungshilfen.
concernant le fonctionnement de 'appareil. A
X- 23 2 SR il Technische Daten
écification
H 76 68 P Er GeméR der Tabelle zur
n INSTALLATION Intervalle de détection Selon le tableau d'efficacité de la détection Sabotag ite, Rickseite
Protection Avant, Arriere i 2
I. Check signal strength. Entrée d’alarme 2 LED-Anzeige Blau (Alarm)
I1. Install the detector. W Screw for real panel tamper-proof Indicateur LED Bleu (Alarme) Uber 868 MHz
Il (Optional)routethe input cable through cable hole if external inputs Fréquence de ission 868 MHz [i] i i 1600 m (offenes Gelande)
are required. Plage d issi 1600 rt)
Warning: The actual wireless range may vary on different mounting T ag:d:hane o 1ol ;(le;;:m ouvert) Bmi"e;vp - - CRI23Ax1
surface, try avoiding metal surface on installation. ype erk _ pre 5 Jahre
Durée de vie standard de la pile Sans i -20 °C bis +60 °C
User Manual é de 20°Cago°c Lagertemperatur 30 °C bis +65 °C
Température de stockage -30°Ca65°C i i 10 % bis 90 %
Scan the QR code for more information and operation help. Humidité de i 10290% Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
T (BxHXT) Bl .
Capteur : 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm Stabmagnet: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Specification Dimensions (L x HxP) Tige magnétique : 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm Gewicht a7g
Detection Gap According to the magnet detection table Poids 247¢g i 1P66
Tamper Protection Front, Rear Scénario dapplication Extérieur, IP66
Alarm Input 2 ~ .
LED nfcator Biue (Rarm) Espafiol Italiano
ission Frequency 868MHz
Range 1600m (open area) [l APARIENCIA [l ASPETTO
Battery Type CR123Ax1 1. Vara magnética 2. Sensor 3. Bateria 4. Interruptor de alimentacién 1. Barretta magnetica 2. Sensore 3. Batteria 4. Interruttore di alimentazione
Standard Battery Life 5 Years 5. Botdn antimanipulacion 6. Piloto 7. Entradas externas 5. Pulsante manomissione 6. Indicatore 7. Ingressi esterni
Operation -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F) 8. Ladmina de manipulacion trasera 9. Marca de colocacion 8. Elemento anti issione p iore 9. C per
Storage Temperature 30 °Ct0 65 °C (-2 °F to 149 °F) REGISTRO
Operation Humidity 10% to 90% E PR UEBA E REGISTRAZIONE
Dimension (WxHD) Sensor: 40.5 mm x 146 mm x 40.9 mm = . . ﬂ TEST
ensiol Magnetic Stick: 30.5mm x 146mm x 40.9 mm Compruebe que la posicion de |nsta|aq|én sea la adecuada. Controllare che la posizione di installazione sia corretta.
Weight 2478 Tabla de rendimiento de deteccion de imanes Tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete
Application Scenario Outdoor, IP66 Compatible Superficie no metalica Supportato Superficie non metallica
Direccion Separacion (Extraccion) |Contacto (Aproximacion) Direzione Distanza massima | Distanza minima
Y 51 45 Y 51 45
X+ 20 19 X+ 20 19
X- 23 22 X- 23 22
76 68 76 68

z
3 INSTALACION

|. Comprobar la intensidad de la sefial.

II. Instale el detector. Y Atornille, de manera de garantizar un verdadero
panel a prueba de agua.

1l (Opcional) haga pasar el cable de entrada por el orificio en el caso de
que sean necesarias entradas externas.

Advertencia: El alcance inalambrico real puede variar en funcién de cada
superficie de montaje. Se recomienda evitar las superficies de metal al
hacer la instalacion.

Manual de usuario

Escanee el codigo QR para obtener mas informacion y ayuda sobre el funcionamiento.

z
3 INSTALLAZIONE

1. Controllare 'intensita del segnale.

II. Installare il rilevatore. Y Vite per pannello antimanomissione
posteriore

1l (Opzionale) se sono necessari ingressi esterni, far passare il cavo di
ingresso attraverso il foro per il cavo.

Avvertenza: la portata effettiva del segnale wireless pud variare in base alla
superficie di montaggio; cercare di non installare il prodotto su superfici
metalliche.

Manuale dell'utente
Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

Distancia de deteccién

En funcién de la tabla de rendimiento de deteccién de imanes

Distanza di In base alla tabella delle prestazioni di rilevamento del magnete

Proteccion Frontal, Trasero Protezione antimanomi Anteriore, posteriore
Entrada de alarma 2 Ingresso allarme 2

Piloto led Auul (alarma) Indicatore LED Blu (allarme)
Frecuencia de transmisién 868 MHz Frequenza di trasmissione 868 MHz

Alcance de 6 1600 m (4rea abierta) Portata di 1.600 m (in spazi aperti)
Tipo de bateria 1 bateria CR123A Tipo di batteria CR123Ax 1

Duracion promedio de a baterla__| 5 afios Durata standard della batteria 5 anni

de

-20°Ca60°C(-4 °Fa 140 °F)

di esercizio

Da-20°Ca60°C

de

-30°Ca 65 °C(-22 °F a 149 °F)

Temperatura di stoccaggio

Da -30 °Ca 65 °C (da -22 °F 2 149 °F)

Humedad de

10%a 90 %

Umidita di esercizio

Da 10% a 90%

Dimensiones (An x Al x F)

Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Vara magnética: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Dimensioni (Lx A x P)

Sensore: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Barretta magnetica: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Peso

27g

Peso

27¢g

Escenarios de aplicacion

Exteriores, IP66

Scenario dell

All'aperto, IP66

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



Portugués (Brasil)
El APRESENTACAO

1. Bastdo magnético 2. Sensor 3. Bateria 4. Interruptor 5. Bot&o de violagdo
6. Indicador 7. Entradas externas 8. Placa antiviolagao traseira

9. Marca de posicionamento

HREGISTRO
E TESTE

Verifique se a posi¢do de instalagdo estd correta.
Tabela de desempenho de detecgdo do magneto

Suporta Superficie ndo metalica

Diregdo Romper (Remover) [Fazer (Aproximar)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
76 68

z
1 INSTALACAO

1. Verifique a intensidade do sinal.
I1. Instale o detector. W Parafuso para painel antiviolag3o traseiro

1l (Opcional) passe o cabo de

entrada através do orificio para cabos se

forem necessarias entradas externas.
Aviso: O alcance real sem fio pode variar em diferentes superficies de
montagem. Tente evitar superficies de metal na instalagdo.

Manual do usuario

Leia o codigo QR para mais informagdes e ajuda na operagéo.

Especificagdes

Detecgao de folga

De acordo com a tabela de desempenho de detecgao do
magneto

Protegao antiviolagdo

Frontal, traseira

Entrada de alarme 2
Indicador de LED Azul (alarme)
Frequéncia de & 868 MHz
Intervalo de & 1,600 m (espago aberto)
Tipo de bateria CR123Ax 1
Duragio padrao da bateria 5 anos
de operagdo 20°Ca60°C
Temperatura de armazenamento | -30 °Ca 65 °C (22 °F a 149 °F)
Umidade de operagéo 10% 2 90%

Dimensbes (LxAx P)

Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Bastdo magnético: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Peso

247

Cendrio de aplicagdo

Externo, IP66

Tarkge
H GORUNUM

1. Manyetik Cubuk 2. Sensér 3. Pil 4. Giig Digmesi 5. Kurcalama Dugmesi
6. Gosterge 7. Harici Girisler 8. Arka Kurcalama Tabakasi

9. Konumlandirma isareti
B kaviT
El TEST

Montaj konumunun uygun olup olmadigini kontrol edin.
Miknatis Algilama Performans Tablosu

Destekler Metalik Olmayan Yiizey
Yon Dur (Kaldir) Yap (Yaklas)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Y4 76 68
B KURULUM

1. Sinyal giiciinii kontrol edin.

1. Dedektori takin. Y Gergek panel kurcalamaya dayaniklilik igin vida
1l (istege bagh) harici giris gerekiyorsa, giris kablosunu kablo deliginden

gegirin.

Uyari: Gergek kablosuz menzili farkli montaj ylzeyinde degisebilir,
kurulumda metal yiizeyden kaginmaya galigin.

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve galistirma yardimi igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler
Alglama Boslugu Miknatis algilama performans tablosuna gore
Kurcalama Korumast Gn, Arka
Alarm Girisi 2
LED Gostergesi Mavi (Alarm)
iletim Frekansi 868 MHz
Tletim Aralig1 1600m (agik alan)
Batarya Tirii CR123Ax1
Standart Batarya Omrii syil
Calisma Sicakligs 20°Cila 60 °C
Depolama sicaklig! -30°Cila 65°C (-22°F ila 149°F)
Galisma Nemi %10 ila %90

Boyut (Gx YD)

Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Manyetik Gubuk: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Agirlik

247¢g

Uygulama Senaryosu

Dis Mekan, IP66

[l ASPETO
1. Vara magnética 2. Sensor 3. Bateria 4. Interruptor de Alimentagdo
5. Botdo de adulteragdo 6. Indicador 7. Entradas externas
8. Placa antiviolagdo traseira 9. Marca de posicionamento

HREGISTO
El TESTE

Verifique se a posi¢do de instalagdo esta correta.
Tabela de desempenho da detecdo magnética

Compativel Superficie ndo metalica
Direcao Separagao (Extragao) | Contacto (Aproximagao)

Y 51 45

X+ 20 19

X- 23 22

76 68

Z
B INSTALACAO

1. Verifique a intensidade do sinal.

II. Instale o detetor. W Parafuso para painel antiviolagdo traseiro

11l (opcional) passe o cabo através do orificio do cabo, se forem necessarias
entradas externas.

Aviso: O alcance real da rede sem fios pode variar em diferentes superficies
de montagem. Evite fazer a instalagdo em superficies metalicas.

Manual de utilizador

Faga a leitura do cédigo QR para obter mais informagdes e ajuda sobre o
funcionamento.

Especificagdes

Lacuna de detecdo De d atabela d da d A Igné
Protegdo contra adulteragio Frontal, Traseira
Entrada de alarme 2
Indicador LED Azul (alarme)
Frequéncia de A 868 MHz
Alcance da issal 1600 m (drea aberta)
Tipo de pilha CR123Ax 1
Duragdo da pilha standard 5 anos

de i -20°Ca60°C
Temperatura de armazenamento -30°Ca 65 °C
Humidade de 10% a 90%
Dimensdes (Lx A xP) \S/ensor: 40,§ mrr\ X 146 mm x 40,9 mm

/ara magnética: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Peso 247¢g
Cendrio de aplicagdo Exteriores, IP66
H VzHLED

1. Magneticka nélepka 2. Snimac 3. Baterie 4. Vypina¢
5. Tlacitko neopravnéné manipulace 6. Indikator 7. Externi vstup
8. Zadni 3titek proti neopravnéné manipulaci 9. Polohovaci znacka

A REGISTRACE
El TEST

Zkontrolujte, zda je poloha instalace spravna.
Tabulka vykont magnetické detekce

Podpora Nekovovy povrch
Smér Rozbiti (odstranéni) | Proveden (pfiblizeni)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68
1 MONTAZ

1. Zkontrolujte silu signalu.

II. Nainstalujte detektor. Y Sroub proti neopravnéné manipulaci na zadnim
anelu

111 (VoliteIné) Pokud jsou potieba externi vstupy, vedte vstupni kabel pfes

otvor pro kabel.

Varovani: Skutecny bezdratovy dosah se mize lisit podle povrchu pro

instalaci. Pokuste se pfi instalaci vyhnout kovovému povrchu.

Navod k obsluze
Dalsi informace a napovédu k ovladani ziskate naskenovanim kédu QR.

Technické udaje

Detekéni mezera Podle tabulky vykond é detekce

g;r:;;rj;:lmﬂ neopravnéné Predn, zadni

Vstup alarmu 2

Indikator LED Modry (alarm)

Prenosova frekvence 868 MHz

Dosah prenosu 1600 m (v otevieném prostoru)

Typ baterie 1xCR123A

Standardni Zivotnost baterie Slet

Provozni teplota -20°Cai60°C

Skladovaci teplota -30°Caz 65 °C (-22 °F aZ 149 °F)

Provozni vihkost 10 % a2 90 %

Rozméry (§xV xH) i/rlu'maﬁ: 405 mm x 146 mrm x 40,9 mm
lagnetickd nalepka: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Hmotnost 247¢g

Scénaf pouditi Venkovni, IP66

1. MarHuTHbIA ManunynaTop 2. latuuk 3. batapes 4. Bbikntoyatenb NUTaHUA
5. KHonka B3noma 6. UHauKaTop 7. BHelwHue Bxoabl
8. 3aAHAA NNacTMHa AaTyMKa B3nOMa 9. YCTaHOBOYHAA MeTKa

HE PETUCTPALINA
B UCrbITAHUE

MpoBepbTe KOPPEKTHOCTL MOHTAXHOTO MONOMKEHMA.
Tab1ua napameTpos 06HapyKeHNA MarHUTHOTO AaTuMKa

Mog, A H; Kan NOBEPXHOCTb
Hanpasnenme Pasmbikatve 3ambikanye
(npu ypanesmn) (npu npu6nKeHyM)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

YCTAHOBKA

|. MpoBepbTe ypoBeHb CUrHaNa.
II. YcraHoBuTe AaTumK. * BWHT Ana aaTumKa B3NOMA 3a4Hei NaHenn

11l lononHUTENbHO: NPONOMKMTE BXOAHOM Kabenb Yepes kabenbHblit BBOA,
echm H MCcnonb3oBaTh BXOAI.

MNpeaynpexaexune. akTMYECKan AaNbHOCTb AeicTBnA GecnpoBoaHOM
CBA3M MOXET MEHATLCA B 3aBUCMMOCTH OT NOBEPXHOCTU MOHTaxa. Mpu
YCTaHOBKe )enaTe/bHO u3beraTb MeTaIMYeCcKmX NoBEPXHOCTe!

PykoBoacTBO nonb3osatensa

AnA noy4erns AONONHUTENbHOI MHGOPMALMM U O3HAKOMAGHWA C
PYKOBOACTBOM NO 3KCM/yaTaumm OTCKaHupyiiTe QR-Koa.

TexHuyeckune AaHHble

6 B CTabanuei
MarHuTHOrO ZATuMKa
3awa or e3noma Cnepeayt v csamn
Broa 2
CBeToAMOANSIi MHANKATOP Curvit (rpesora)
Yactora nepega-n 868 MIy
TIanbHOCTS AeFiCTBNA NepepiaTinka_| 1600 M (Ha OTKPLITOM NpOCTpaNcTBe)
T 6arapen CR123A, Lurr.
TWN0BOM CpOK CywGbi aTapen | 5 et
Pabovan Temnepatypa 07-20°C 060 °C
TemnepaTypa npv xparermn 07-30°C 3065 °C
BaHOCTS 6 paGovem pexwme | OT 10 20 90%
Pasmepbi (4 x W x B) ﬂi‘;,’;ﬁ,i?;s,:a{,ﬁiﬁ,ﬁgp’fgu X 146 X 40,9 Mm
Bec 2471
Bapwart Hapywan ycranosia, P66

Dansk
[l UDSEENDE

1. Magnettiltraekning 2. Sensor 3. Batteri 4. Strgmafbryder
5. Manipulationsknap 6. Kontrollampe 7. Eksterne indgange
8. Bagerste manipulationsplade 9. Placeringsmaerke

FAREGISTRERING
El TEST

Kontrollér, om positionen for installation er korrekt.
Ydelsestabel for magnetdetektion

Understgtter Ikke-metallisk overflade
Retning Afbryd (fierne) | SIa til (ankomme)

Y 51 45

X+ 20 19

X- 23 22

76 68

z
INSTALLATION

1. Kontrollér signalstyrke.

II. Installér detektoren. * Manipulationssikret skrue til bagpanel

Il (Valgfrit) Fgr indgangskablet gennem kabelhullet, hvis der kraeves
eksterne indgange.

Advarsel: Den faktiske tradlgse reekkevidde kan muligvis variere afhangigt
af monteringsoverfladen. Forsgg at undga installation pa metaloverflader.

Brugervejledning
Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjeelp til betjening.
Specifikation

D Thenhold til for
Manipulationsbeskyttelse Forside, bagside
Alarmindgang 2
LED-kontrollampe B3 (alarm)
Transmissionsfrekvens 868 MHz
issi i 1.600 m (abent omrade)
Batteritype CR123Ax1
Standard batteriliv sar
Dri -20°C til 60 °C
Opbevaringstemperatur 30°Ctil 65 °C
Fugtighed ved drift 10190 %
M3 (8xHxD) :nensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
agnettiltraekning: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Vaegt 247g
Udendgrs, IP66

Nederlands

[l VERSCHIINING
1. Magnetische stick 2. Sensor 3. Batterij 4. Aan-/uitschakelaar
5. Sabotageknop 6. Pictogram 7. Externe ingangen
8. Sabotageplaatje achterzijde 9. Positioneringsteken

H INSCHRIJVING
Hl Testen

Controleer of de installatiepositie correct is.
Prestatietabel voor magneetdetectie

Ondersteund Niet-metalen opperviak
Richting Uit (verwijderen) Aan (naderen)

Y 51 45

X+ 20 19

X- 23 22

Z 76 68

INSTALLATIE

1. Controleer signaalsterkte.

II. De detector installeren. Y Schroef voor paneel met ware sabotagebeveiliging
11l (Optioneel) leid de ingangskabel door de kabelopening als externe
ingangen vereist zijn.

Waarschuwing: Het werkelijke draadloze bereik kan variéren bij gebruik van
verschillende montageoppervlakken, probeer metalen oppervlakken bij de

installatie te vermijden.

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.
Specificatie

Detectieopening In overeenstemming met de prestatietabel voor

Sabotagebescherming Voorzijde, Achterzijde

Alarmingang 2
Led-indicator Blauw (alarm)
Zendfrequentie 868 MHz
Zendbereik 1600 m (open ruimte)
Type batterij CR123Ax1
Standaard i 5 jaar

i 20°Ctot 60 °C
Opslagtemperatuur 30°Ctot 65 °C
L id tijdens bedrijf | 10% tot 90%

Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Magnetische stick: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

Gewicht 247g
i Buiten, IP66

[l KULSO MEGJELENES
1. Magneses rogzit6 2. Erzékels 3. Akkumulator 4. Tapkapcsold
5. Szabotazs gomb 6. M(ikddésjelzé 7. Kiilsé bemenetek
8. Hatso szabotazsvédelmi fémlemez 9. Poziciondlé jel

EAREGISZTRALAS
H TESZT

Ellenérizze, hogy a telepités helyzete megfelelé-e.
Magnes érzékelési teljesitménytablazata

Afmetingen (B x Hx D)

Hordoz6 Nem fémes fellet
Irany Nyit (eltavolitas) Zar (kozelség)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

TELEPITES

I. Ellendrizze a jelerésséget.

Il. Telepitse a detektort. Y Csavar szabotazsbiztos hatso panelhez

11l (opcionalis) ha kiilsé bemenetekre van sziikség, vezesse at a bemeneti
kébelt a kdbelnyilason.

Figyelmeztetés: A valos vezeték nélkili hatosugar valtozhat a kiilonb6zé
rogzitési feliiletek fliggvényében. Probalja elkeriini a fém feltletekre
torténd szerelést.

Felhasznaléi utmutatd

Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informaciokért és lizemeltetési
segitségeért.

Specifikacid

Erzékelési hatar A mégnes érzékelési teljesitménytablazata szerint
Szabotazsvédelem €101, hatul
Riasztasi bemenet 2
LED kijelz6k Kek (riasztas)
Aviteli frekvencia 868 MHz
Atviteli tartomany 1600m (szabadtéren)

tipusa CR123Ax1

élettartam | 5 év

Uzemi hémérsé -20°C-60°C
Tarolasi hémeérséklet 30°C—65°C (22 "F - 149 °F)
(Uzemi paratartalom 10% — 90%

Erzékel6: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Magneses rogzit6: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm

saly 247g
ési 6 Killtéri, IP66

Meéretek (Szél. x Mag. x Mély.)




El ELEMENTY URZADZENIA

1. Naklejka magnetyczna 2. Czujnik 3. Bateria 4. Przetacznik zasilania
5. Przycisk zabezpieczenia antysabotazowego 6. Wskaznik

7. Wejécia zewnetrzne 8. Tylne zabezpieczenie antysabotazowe

9. Znacznik pozycjonowania

EAREJESTRACJIA
HE TEST

Sprawdz, czy lokalizacja instalacji zostata wybrana prawidfowo.
Tabela zasiggu detekcji magnetycznej

Obstugiwane Powierzchnia niemetaliczna
Prayciski kierunkowe | Roztaczenie (oddalenie) | Potaczenie (zblizenie)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22

76 68

z
INSTALACJIA

I Sprawdz site sygnatu.

II. Zainstaluj detektor. Y Sruba zabezpieczenia antysabotazowego panelu
tylnego

11 (Opcjonalne) Przetéz przewdd wejsciowy przez otwor, jezeli konieczne
jest korzystanie z wej$¢ zewnetrznych.

Ostrzezenie: Rzeczywisty zasieg facznosci bezprzewodowej jest zalezny od
podtoza w miejscu instalacji, dlatego nalezy unikac instalowania na podtozu
metalowym.

Podrecznik uzytkownika
Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

Specyfikacje

Szczelina detektora Zgodnie  tabelg zasiggu detekcji magnetycznej
Zabezpieczenie antysabotazowe | Przednie, tylne
Wejicie alarmowe 2
Wskaznik Niebieski (alarm)
Caestotliwosc transmisii 868 MHz
Zasieg lacznosci 1600 m (otwarta przestrzeri)
Typ baterii CR123A
Wydajnosc baterii 5 lat
i 0d-20°C do +60°C
Temperatura (przechowywanie) 0d -30°C do +65°C
ilgotnosc (uz i 0d 10% do 90%
Wymiary (szer. x wys. x gleb.) ﬁmjnik: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
aklejka magnetyczna: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Waga 247g
i Poza budynkami, IP66

IEIN
El /zGLED

1. Magnetno podruéje 2. Senzor 3. Baterija 4. Prekidac za napajanje
5. Gumb protiv neovlastenih izmjena 6. Indikator 7. Vanjski ulaz
8. Straznji list za zastitu od neovlastenog pristupa 9. Oznaka poloZaja

H PRIJAVA
El TESTIRANJE

Provjerite je li uredaj ispravno postavljen.
Tablica znadajki magnetnog detektora

Podrzava Nemetalna povrsina
Smijer Lom (Ukloni) Ucini (Pristupi)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
76 68

z
POSTAVLIANJE

|. Provjerite jacinu signala.

Il. Postavite detektor. W Vijak za straznju plogu sa zaititom od
neovlastenih izmjena

111 (Opcija) provucite ulazni kabel kroz rupu kabela ako su potrebni vanjski
ulazi.

Upozorenje: Stvarni beziéni domet moze se razlikovati ovisno o raznim
povrdinama za montazu, nastojte izbjegavati metalne povriine za
instalaciju.

Korisnicki priru¢nik

Za vise informacija i pomoc skenirajte QR kod.

Specifikacija
Detekcija Prema tablici znacajki detektora
Zadtita od neovlastene izmjene Prednja strana, straznja strana
Ulaz alarma 2
LED indikator Plavo (Alarm)
Frekvencija prijenosa 868 MHz
Raspon prijenosa 1600 m (otvoren prostor)
Vrsta baterije CR123Ax1
Vijek trajanja baterije 5 godina
Ograniéenje -20°Cdo 60 °C
Temperatura skladistenja -30°Cdo 65 °C
Vlaznost 10 % do 90 %
Dimenzije (§xV x D) :Aenzor: 40,5 mm x 1.46 mm x 40,9 mm
lagnetno podruéje: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Tezina 247g
Upotreba Vanjski prostor, IP66

Romana

[l ASPECT
1. Stick magnetic 2. Senzor 3. Baterie 4. Comutator alimentare
5. Buton de protectie 6. Indicator 7. Intrare externa 8. Foaie din spate fortare
9. Marcaj de pozitionare

BAiINSCRIERE
El TESTARE

Verificati daca pozitia de instalare este corectd.
Tabel de performanta pentru detectarea magnetului

Suporturi Suprafatd nemetalica
Directie Rupere (Eliminare) | Produce (Abordare)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

INSTALAREA

I. Verificati puterea semnalului.

Il. Instalati detectorul. Y Surub pentru panou din spate fortare

11l (Optional) treceti intrarea cablului prin gaura cablului, daca sunt
necesare intrdri externe.

Avertizare: Intervalul actual fara fir poate varia pe diverse suprafete de
montare, incercati sa evitati suprafete metalice in timpul instalarii.

Manual de utilizare
Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare.

Specificatii
Gap de detectare Conform tabelului de 3 pentru detectarea magnetului
Protectie impotriva manipularii Fat3, Spate
Intrare alarma 2
Indicator LED Albastru (alarma)
Frecventa de transmisie 868 MHz
Interval de transmisie 1600 m (zona deschisa)
Tip baterie CR123Ax 1
Durata de viatd standard a bateriei | 5 ani
de functionar De la-20 °C pand la 60 °C
Temperatura de depozitare De la -30 °C pan la 65 °C (de la -22 °F pané la 149 °F)
Umiditatea de functionare De la 10% péna la 90%
Dimensiune (L x1x D) gfnzor: 40,5 m.m X 146 mm x 40,9 mm
ick magnetic: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Greutate 247¢
Scenariu de aplicare Spatii exterioare, IP66

YKpaiHcbka
El 30BHILLUHIV BUINIAA

1. MarHiTHui moaynb 2. latumk 3. Batapes 4. BUMMKaY KUBNEHHA
5. KHOMKa 3axuCTy Big NOWKoAMXeHHA 6. IHanKaTop 7. 30BHiWHI BX0AM
8. 3a/HA NNacTMHa 3aXMUCTy BiA NoWwKoaXeHHA 9. MiTka BCTaHOBNEHHA

R PeecTPALIA

HEl TECT
Mepesip icTb
Tabauua poboTu BUABNEHHA MarHiTom
nNiatpumka HemeTanesa nosepxHsa
Hanpamok BiakpusaHHa 3aKpuBaHHA
(BiapaneHHs) (HabnuxeHHa)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

YCTAHOBJIEHHA

I. MepesipTe AKiCTb cUrHany.

1I. BeraHosith aaTumk. W [BMHT 334HBOT NNACTUHM 3aXUCTY B
NOWKOKEHHA

11 (Heo608'A3K0B0O) MpoKNaAiTh BXiAHWI Kabenb Kpi3b OTBIp, AKLLO
NoTPi6HI 30BHILWHI BXOAW.

VYsara! ®akTM4Ha AanbHICTb Aji 6€34POTOBOTO 38'A3KY MOMe 3MiHIOBATUCA
3aNEKHO Bify NOBEPXHI, Ha AKI YCTAHOBNEHO NPUCTPIiA; HamaraliTeca He
BCTAHOB/OBATM NPUCTPI Ha MeTanesiit NOBEPXHi.

MocibHMK KopuCcTyBada

3ickamyiiTe QR-KOA AN OTPUMAHHA AOAATKOBO! IHGOPMALI Ta AOBIAKM LIOAO BUKOPHCTAHHA.

TexHi4YHi XapaKTepPUCTUKN

3a30p BuABNEHHA 20 TaB/ML] POGOTH BUABNEHHA MarHiTOm
3axvcT 8ia Cnepeny, 3338y

Bxig, curHany Tpusorn 2

CaitoAioAHW# iHAMKaTOp Cuvit (rpusora)

Yacrora nepegasi 868 My,

Biacranb nepegasi 1600 m (a npocropi)

Tun CR123Ax 1w,

C ¥ CTpoK poboTn 5 poxis

PoGova Temneparypa Bia 20 °C 40 60 °C

Temneparypa 36epiraHta Bia 30 °C 30 65 °C (8ia -22 °F Ao 149 °F)

PoBoua sonoricTs nositpa Bia 10% 20 90%

Posmipn (U1 xBx ) N woAyne: 305 i 10 v x 409
Bara 247r

Cuerapiit Hazoswi, IP66

Slovencina

El vzHLAD
1. Magneticka plocha 2. Snimac 3. Batéria 4. Vypinac
5. Tlacidlo ochrany pred cudzim zdsahom 6. Indikator
7. Externé vstupné zariadenia 8. Zadny ochranny kryt 9. Znacka polohy

FAREGISTRACIA
H TEST

Skontrolujte spravnost montaznej polohy.
Tabulka vykonnosti magnetickej detekcie

Podporované Nekovovy povrch
Smer PreruSenie odstranenie) | Vytvorenie (pristup)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68
1 MONTAZ

I. Skontrolujte intenzitu signalu.

II. Nainstalujte detektor. Skrutka zadného panela odolného voci
cudziemu zasahu

1l (Volitelné) Ak st potrebné externé vstupné zariadenia, prevedte vstupny
kabel otvorom na kabel.

Upozornenie: Skutoény dosah bezdrétového signalu sa méze lisit pre
rozlicné montdzne povrchy. Pri instalacii sa snazte vyhnut kovovym
povrchom.

Navod na pouZivanie
Ak chcete ziskat dal3ie informécie a pokyny na pouzivanie, naskenujte QR kod.

Specifikacie

Detekéna medzera Podra tabulky vykonnosti detekcie
Ochrana pred manipulaciou Vpredu, vzadu
Vstup alarmu 2
Indiktor LED Modrd (alarm)
Frekvencia prenosu 868 MHz
Rozsah prenosu 1600 m (otvorena plocha)
Typ 5 CR123Ax1
Standardna Zivotnost batérie 5 rokov.
Prevadzkova teplota -20°Ca60°C
Teplota i 30°Caz65°C
& vinkost 10%2az90%
Rozmery (G xDxH) i/r;imaé: 40,5 mm x 146 mm x 40,0 mm
agneticka plocha: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Hmotnost 247g
Moznost poutitia Exteriér, IP66
[l PREGLED NAPRAVE

1. Magnetna palica 2. Senzor 3. Baterija 4. Stikalo za vklop/izklop
5. Gumb za nedovoljene posege 6. Indikator 7. Zunanji vhodi
8. Zascitni list zadaj 9. Oznaka za dolocanje polozaja

BAvris
El PREIZKUS

Preverite, ali je polozaj namestitve pravilen.
Tabela zmogljivosti zaznavanja magnetnega polja

Nosilci Nekovinska povrsina
Smer Zlom (odstranitev) | Izvedba (pristop)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
76 68

z
B3 NAMESTITEV

1. Preverite moc signala.

II. Namestite detektor. Y Privijte za pravo zai¢ito pred modifikacijami.

Il Ce potrebujete zunanje vhode, vhodni kabel speljite skozi luknjo za kabel
(izbirno).

Opozorilo: Dejanski domet brezzi¢ne povezave se lahko razlikuje na
razli¢nih montaznih povrdinah. Pri namestitvi se poskusite izogniti
kovinskim povr3inam.

Uporabniski prirocnik

Ce zelite vet informacij in pomoé pri delovanju, opti¢no preberite kodo QR.

Tehnicni podatki

Zaznavna vizel Glede na tabelo zmogljivosti zaznavanja polia
Zatita pred nedovoljenimi posegi | Spredaj, zadaj
Vhod za alarm 2
Indikator LED Moder (alarm)
Frekvenca oddajanja 868 MHz
Obmogéje prenosa 1600 m (na odprtem obmoéju)
Vrsta baterije CR123Ax1
Standardna Zivljenjska doba baterije | 5 let
Operativna 0d20°Cdo 60°C
Temperatura skladisenja 0d30°Cdo 65 °C
Operativna vlaznost od 10 do 90 %
Dimenzie ExVxG) Senzor: 405 mm ¢ 146 mm x 400 mm
agnetna palica: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Teta 247¢g
Primer uporabe Zunaj, IP66

EAANVIK&

El EM®ANIZH

1. Mayvntké otk 2. AloBntipag 3. Mratapia 4. Alakdntng evepyornoinong
5. Kouprti tapaBiaono 6. Evdeiktikr Auxvia 7. E§wtepikég eicodot
8. Niow dUAo mapamnoinong 9. Evéeién tonobétong

B ETPAOH
El A0KIMH

EAéy€te edv n B€on eykatdotaong eivat owoth.

Nivakag anédoong avixveuong payvitn
Yrootnpiletat Mn petardikn emaveia
KatebBuvon Muakord) (Adaipeon) [ Z0vBeon (Mpooéyyion)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

B ETKATAZTAZH

1. EAéyéte v LoxV ToU orpaTos.

11. TonoBetrote Tov aviveutr. W BiSa yia miow maioto, aviiBavsahko
111 (Mpoatpetikd) Mepdote to KaAwSLO ELGOEOU péoa ard T o
kaAwSiov, v anattovvtal e§wTepkég elcodol.

MNpoeSonoinon: To mpaypatikd eVpog aolpuatng Aettoupyiag evéxetal
va Sladépel oe SLadopeTikég enidaveleg TonoBETnong. Anoduyete Tig

METOAAKEG EMLdAVELES KaTd TV ToTtoBETNON.

Eyxelpiblo xpriotn

Sapwate tov kwsika QR yia meplocotepeg mnpodopieg kot BorBeta Aettoupyiag.

MNpodiaypadég
Kevo avixveuong T0pdwva e Tov TivaKa and500nG aViXVEUONG payvtn
Mpootasia napaBiaong Mnpootd, Miow
Ei0050G GUVayEpHOU 2
Eveutik Auyvia LED Mrie
Juyvotnta petddoong 868 MHz
E0poG petadoong 1600m (QvouTdg xpog)
Tumog pnatapiag CR123Ax 1
Turk SlépKela pnatapiag 5ém
i i -20 °C £wg 60 °C (-4 °F £wg 140 °F)
©eppokpacia anoBrikeuang -30 °C £wg 65 °C (-22 °F £wg 149°F)
Yypaoia il 10% €wg 90%
aondoe 15+ M) e e
Bdpog 247g
SevApLo EpappOyrG Ynaifpia, IP66
H /1zGLED

1. Magnetni Stap 2. Senzor 3. Baterija 4. Prekida¢ za napajanje
5. Dugme za neovlai¢ene izmene 6. Indikator 7. Spoljas
8. Zadnji zastitna plo¢a od neovladcenih izmena 9. Oznaka poloZaja

B UVRSTAVANJE
H TEST

Proverite da li je polozaj instalacije uredaja pravilan.
Tabela uéinka detekcije magneta

Nosaci Nemetalne povrsine
Smer Isklju¢eno (Ukloni) |Ukljuceno (Pristup)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

3 INSTALACIIA

1. Proverite jacinu signala.

I1. Instalirajte detektor. W Vijak za zadnji panel otporan na neovlaséene
izmene

11l (Opciono) Provucite kabl kroz rupu za kabl ako su potrebni spolja3nji ulazi.
Upozorenje: Uobicajeni opseg beZicne mreze moze da se menja u zavisnosti
od montazne povrsine, zato izbegavajte instalaciju na metalnim povrsinama.

Korisnicki priruénik
Skenirajte QR kéd za vise informacija i pomoc¢ prilikom rada.

Specifikacija
Razmak detekcije Prema tabeli ucinka detekcije magneta
Zaitita od neovlacenih izmena Prednja, zadnja
Ulaz za alarm 2
LED indikator Plavo (alarm)
Frekvencija prenosa 868 MHz
Opseg prenosa 1,600 m (otvoreni prostor)
Tip baterije CR123Ax 1
Standardni radni vek baterije 5 godina
Radna 0d -20 °C do 60 °C (od -4 °F do 140 °F)
Temperatura skladistenja 0d -30 °C do 65 °C (od -22 °F do 149 °F)
Radna vlaznost 0d 10 % do 90 %
Dimenzija (§xV/ x D) i/lenmr: 4055 mm x 146 mm x 40,9 mm
lagnetni 3tap: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Tetina 247g
Primena na scenario $njost, IP66




[l UTSEENDE

1. Magnetsticka 2. Sensor 3. Batteri 4. Strombrytare 5. Sabotageknapp
6. Indikering 7. Externa ingangar 8. Bakre sabotageflik 9. Positionsmarke

FAREGISTRERING
El TEST

Kontrollera om enheten monterats pd ritt plats.
Tabell for magnetens detekteringsprestanda

Stoder Icke-metalliskt underlag
Riktning Bryt (ta bort) Uppratta (ndrma)
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

MONTERING

I. Kontrollera signalstyrkan.

II. Montera detektorn. Y Skruva fast for att sikra panelen mot sabotage
111 (Tillval) dra ing&ngskabeln genom kabelhdlet om externa ingéngar krévs.
Varning! Den faktiska tradlésa réckvidden kan variera beroende pa
monteringsyta — undvik att montera pa metallytor.

Bruksanvisning
Skanna QR-koden for mer information och hjélp med funktioner.
Specifikationer

Mellanrum for Enligt tabell for magnetens detekteringsprestanda

Sabotageskydd Fram, bak
Larmingéng 2

iodsindikerir 812 (larm)
Overforingsfrekvens 868 MHz
andnir a 1600 m (8ppet omrade)
Batterityp 1st. CRI123A

Standard batteriliv 5ar

if -20 °C il 60 °C (-4 °F till 140 °F)
ri -30 °C till 65 °C (-22 °F till 149 °F)
L ighet vid drift 101l 90 %

Sensor: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Magnetsticka: 30,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
Vikt 247g

Anvandning L 1P66

Matt (Bx Hx D)

Bvarapckm

1 WElr 9]

1. MarHuteH npwet 2. Censop 3. batepua 4. Kntoy Ha 3axpaHBaHeTo
5. ByToH 3a Hameca 6. MHAMKaTOp 7. BbHLEH BXOA,
8. 3aHa nnacTuHa 3a Hameca 9. MapKupoBKa 3a NO3UUMOHNPaHe

A PETUCTPUPAHE
El nPOBEPKA

MposepeTe fanu NO3NULMATA HA MOHTaX € NPaBUAHA.
Tabnuua Ha NnapameTpuTe Ha AeicTBME Ha MarHuTa

n ce
Hanpasnenune

pXHOCT
MNpekbcBaHe Csbp3BaHe

(otpaneyasaue) | (npubnukasaHe)

Y 51 45

X+ 20 19

X- 23 22

Z 76 68

UHCTA/IAUNA

I. MpoBepeTe cunata Ha curHana.

1I. MoHTHpaiiTe AeTekTopa. Y BUHT 32 3aluuTa OT HaMeca Ha 3a4eH naHen

11l (HesagbkutenHo) npokapaiite BxoAALwmMA kaben npes oTBop 3a kaben,

aKO Ca HEOBXOAMMM BbHILIHM BXOAOBE.

I'Ipe,qynpe»(,qewe ﬂencmmenﬂmm 6e3uueH 06XBaT MOXe Aa Bapupa B
PXHOCTV Ha MOHTaX. M36Arsaiite MOHTax

BbPXY MeTanHU nDBbprOCTM

PbKOBOACTBO 3a ynotpeba

CraHupaiiTe QR Koaa 3a noseye MHGOPMaLIMA U NOMOLL, NP eKcnoaTaumsa.
Cneuundurauma

Obxear Ha Aeicrane B CoOTBETCTBNe C TabAMLATa Ha NapaMETpHTE Ha AShCTaNe
Ha maruuTa

Npearia, 3anra

Sauya cpewy nameca

Bxoa 3a anapma 2

CoeToAoAeH WranKkaTop Cui (anapwa)
Hecrota Ha npeaasarie 868 MHz

O6xear Ha 1600 m (Ha oTkpuTo)
Tun Gatepun CRI23Ax 1

CTaHAapTeH VBOT Ha GaTepunTe | 5 roanhn

PaGoha remneparypa -20°C 40 60°C (4°F 40 140°F)
Temneparypa Ha coxparenvie 30°C 0 65°C (-22°F o 149°F)
PaGotHa BnamHocT 10% 20 90%

Cen3op: 40,5 mm x 146 mm x 40,9 mm
MarkuTer npuT: 30,5 MM X 146 Mm X 40,9 MM

Terno 2471
Cuenapui sa

Pasmepw (LU x B x 1)

Ha oTkpuro, IP66

[l UTSEENDE

1. Magnetisk pinne 2. Sensor 3. Batteri 4. Strgmbryter 5. Sabotasje-knapp
6. Indikator 7. Eksterne innganger 8. Bakre sabotasjedeksel
9. Posisjoneringsmerke

FAREGISTRERING
El TEST

Kontroller at installasjonsplasseringen er skikkelig.
Ytelsestabell for magnetdeteksjon

Stgtter Metallfri overflate
Retning Frakoble Tilkoble
Y 51 45
X+ 20 19
X- 23 22
Z 76 68

INSTALLASJON

. Kontroller signalstyrken.
|| Installer detektoren. W Skrue for bakre sabotasjedeksel
11 (Valgfritt) for gjennom dersom eksterne
utganger er n¢dvend|g
Advarsel: Den faktiske tradlpse rekkevidden kan variere med forskjellige
monteringsoverflater, prgv & unnga metalloverflater ved installasjon.

Brukerhandbok
Skan QR-koden for mer informasjon og driftshjelp.
Spesifikasjon

English Francais
[ S
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